
Manuscript submitted to International Journal of Agronomy

1 message

International Journal of Agronomy <eman.mwafy@hindawi.com>
To: netty.said@umi.ac.id

Thu, Mar 4, 2021 at 4:58 AM



Dear Dr. Syam,

Congratulations, the manuscript titled "Effects of Trichoderma and Foliar Fertilizer on Vegetative Growth of Black Pepper (*Piper nigrum* L.) Seedlings" has been successfully submitted to International Journal of Agronomy.

We will confirm this submission with all authors of the manuscript, but you will be the primary recipient of communications from the journal. As submitting author, you will be responsible for responding to editorial queries and making updates to the manuscript.

In order to view the status of the manuscript, please visit the manuscript details page.

Thank you for submitting your work to International Journal of Agronomy.

[MANUSCRIPT DETAILS](#)

Kind regards,
Eman Mwafy
International Journal of Agronomy

This email was sent to netty.said@umi.ac.id. You have received this email in regards to the account creation, submission, or peer review process of a submitted paper, published by Hindawi Limited.

Hindawi Limited, 3rd Floor, Adam House, [1 Fitzroy Square, London, W1T 5HF, United Kingdom](#)

Hindawi respects your right to privacy. Please see our [privacy policy](#) for information on how we store, process, and safeguard your data.

[Unsubscribe](#)

Authors' Feedback Needed : 9953239

2 messages

Lester Calpito <lester.calpito@hindawi.com>

Wed, Mar 10, 2021 at 3:16 PM

To: netty.said@umi.ac.id

Cc: wati090362@gmail.com, stsabahannur@umi.ac.id, akbarnurdin21@gmail.com

Dear Dr. Netty Syam,

This is regarding the Manuscript ID: 9953239 entitled, "Effects of Trichoderma and Foliar Fertilizer on Vegetative Growth of Black Pepper (*Piper nigrum* L.) Seedlings" submitted to International Journal of Agronomy.

Please confirm the receipt of my previous email, and provide your response at your earliest convenience

Kindly login to your account in <https://review.hindawi.com/login> and search for your manuscript 9953239 and upload the updated PDF file of your paper.

Best Regards,
Lester

Lester Calpito

Editorial Screener

e. lester.calpito@hindawi.com



Hindawi

Lester Calpito <lester.calpito@hindawi.com>

Fri, Mar 12, 2021 at 10:21 AM

To: netty.said@umi.ac.id

Cc: wati090362@gmail.com, stsabahannur@umi.ac.id, akbarnurdin21@gmail.com

Dear Dr. Netty Syam,

Following up on my emails below, I would appreciate it if you could respond so we are able to proceed with the review process.

I look forward to your response at your earliest convenience.

Best Regards,
Lester

Lester Calpito

Editorial Screener

e. lester.calpito@hindawi.com



[Quoted text hidden]



Netty Said <netty.said@umi.ac.id>

9953239: Revision requested

1 message

Clay David <support@hindawi.com>
Reply-To: Eman Eman <eman.mwafy@hindawi.com>
To: Syam Netty <netty.said@umi.ac.id>

Mon, May 10, 2021 at 8:01 PM



Dear Syam Netty,

In order for your submission "Effects of Trichoderma and Foliar Fertilizer on Vegetative Growth of Black Pepper (*Piper nigrum* L.) Seedlings" to International Journal of Agronomy to proceed to the review process, there needs to be a revision.

Reason & Details:

“
see reviewers comments

For more information about what is required, please click the link below.

MANUSCRIPT DETAILS

Kind regards,
Clay David

International Journal of Agronomy

This email was sent to netty.said@umi.ac.id. You have received this email in regards to the account creation, submission, or peer review process of a submitted paper, published by Hindawi Limited.

Hindawi Limited, 3rd Floor, Adam House, [1 Fitzroy Square, London, W1T 5HF, United Kingdom](#)

Hindawi respects your right to privacy. Please see our [privacy policy](#) for information on how we store, process, and safeguard your data.

[Unsubscribe](#)

9953239: Article Processing Charges

4 messages

Hindawi Invoicing <invoices@hindawi.com>
To: netty.said@umi.ac.id

Sat, Jun 12, 2021 at 2:08 PM



Dear Dr. Netty Syam,

Thank you for choosing Hindawi to publish your manuscript

We are pleased to inform you that your manuscript, Effects of Trichoderma and Foliar Fertilizer on Vegetative Growth of Black Pepper (*Piper nigrum* L.) Seedlings, has been accepted for publication in the journal, International Journal of Agronomy. We will be in touch shortly to request electronic files for your manuscript.

The publication process will begin upon the receipt of these files.

As an open access journal, International Journal of Agronomy has an associated Article Processing Charge. The total charges for your manuscript 9953239, before any taxes, are USD 900.

VAT charges will be applied for individuals resident in the UK and for institutions registered in the UK. VAT is calculated at the applicable rate, currently 20%, on the net USD amount and this VAT charge will be available for review on the invoice prior to confirmation.

What to do next?

This invoice is payable upon receipt. You can view the invoice for your article, confirm billing details, apply coupons and make payment through the following URL:

[INVOICE DETAILS](#)

You do not need to log in to your account to access the link. After entering your billing address information, you will be able to pay by credit card, PayPal or bank transfer. We are unable to accept payment by check.

If paying by **credit card**, we accept **Visa**, **Mastercard**, **Discover** and **Maestro**. If your credit card is not one of these then you may be able to use **PayPal** to make payment using your credit card.

If paying by **bank transfer**, please use invoice number in the payment reference and return a

scanned copy of the bank payment authorization by email to invoices@hindawi.com to help us track your payment. Please note that bank transfer payments can take up to a week to arrive and will be confirmed as soon as funds have cleared.

If the payment needs to be made by your institution or by another author, you can forward them the invoice link in this email and they will be able to make payment directly. However, please note that as the author that submitted the article remains responsible for ensuring payment is made in full, you may be contacted if this institution or author does not make payment.

Got a question?

If you have any questions related to the invoice, just reply to this email and our Customer Service team will be happy to help.

Hindawi respects your right to privacy. Please see our [privacy policy](#) for information on how we store, process, and safeguard your data.

[Unsubscribe](#)

Netty Said <netty.said@umi.ac.id>
To: Hindawi Invoicing <invoices@hindawi.com>

Fri, Jun 18, 2021 at 10:54 AM

Dear Hindawi Team,

Below is attached proof of payment via bank transfer for manuscript 9953239. Thank you for accepting our manuscript to publish in the International Journal of Agronomy.

Best regards,
Netty Syam
[Quoted text hidden]

2 attachments



proof of payment via bank transfer for manuscript 9953239.jpg
589K

bank transfer for manuscript 9953239.jpeg
455K



Hannah Kris Arcenio <invoices@hindawi.com>
Reply-To: Hannah Kris Arcenio <invoices@hindawi.com>
To: netty.said@umi.ac.id

Fri, Jun 18, 2021 at 11:15 AM

Dear Dr. Said,

Thank you for sending the payment proof.

Upon checking, your payment has not been reflected on our system. Please note that bank transfer payments can take up to a week to arrive and will be confirmed as soon as funds have cleared.

We will provide confirmation once we receive it.

Best regards,

Hannah

Hannah Arcenio
Support Specialist



Hindawi

Hindawi.com | [Twitter](https://twitter.com/Hindawi) | [FaceBook](https://www.facebook.com/Hindawi) | [LinkedIn](https://www.linkedin.com/company/Hindawi) | [YouTube](https://www.youtube.com/channel/UC8vUd1eI1s1j2k3l4m5n6o7p8q9r0s1t2u3v4w5x6y7z8)

[Quoted text hidden]

Jonash Apdohan <invoices@hindawi.com>
Reply-To: Jonash Apdohan <invoices@hindawi.com>
To: netty.said@umi.ac.id

Fri, Jun 18, 2021 at 8:04 PM

Dear Dr. Said,

This email is to inform you that we have received the payment for manuscript 9953239.

We look forward to future collaborations.

Best regards,

Jonash

Jonash Apdohan

Support Specialist



Hindawi

Hindawi.com | [Twitter](#) | [FaceBook](#) | [LinkedIn](#) | [YouTube](#)

On Fri, 18 Jun at 4:15 AM , Hannah Kris Arcenio <invoices@hindawi.com> wrote:
Dear Dr. Said,

Thank you for sending the payment proof.

Upon checking, your payment has not been reflected on our system. Please note that bank transfer payments can take up to a week to arrive and will be confirmed as soon as funds have cleared.

We will provide confirmation once we receive it.

Best regards,

Hannah

Hannah Arcenio
Support Specialist



Hindawi

Hindawi.com | [Twitter](#) | [FaceBook](#) | [LinkedIn](#) | [YouTube](#)

On Fri, 18 Jun at 3:54 AM , Netty Said <netty.said@umi.ac.id> wrote:
[Quoted text hidden]



Netty Said <netty.said@umi.ac.id>

Your manuscript is moving into production

1 message

International Journal of Agronomy <eman.mwafy@hindawi.com>
To: netty.said@umi.ac.id

Sat, Jun 26, 2021 at 9:54 PM



Dear Dr. Syam,

Now that all the checks of your files have been completed, we are pleased to inform you that your manuscript is moving into production to ready it for publication online.

Our Production team will contact you in the near future with proofs of the final version of your manuscript for your feedback and comments.

Thank you again for choosing to publish with International Journal of Agronomy.

Kind regards,
International Journal of Agronomy

This email was sent to netty.said@umi.ac.id. You have received this email in regards to the account creation, submission, or peer review process of a submitted paper, published by Hindawi Limited.

Hindawi Limited, 3rd Floor, Adam House, [1 Fitzroy Square, London, W1T 5HF, United Kingdom](#)

Hindawi respects your right to privacy. Please see our [privacy policy](#) for information on how we store, process, and safeguard your data.

[Unsubscribe](#)



Netty Said <netty.said@umi.ac.id>

9953239: Galley Proofs

1 message

International Journal of Agronomy <production.b@hindawi.com>

Thu, Jul 1, 2021 at 3:53 PM

To: netty.said@umi.ac.id

Cc: wati090362@gmail.com, stsabahannur@umi.ac.id, akbarnurdin21@gmail.com

Dear Dr. Netty,

I am pleased to let you know that the first set of galley proofs of your Research Article 9953239 titled "Effects of Trichoderma and Foliar Fertilizer on Vegetative Growth of Black Pepper (Piper nigrum L.) Seedlings," is ready. You can apply your corrections directly to the manuscript with the Online Proofing System (OPS).

Using the OPS, you can quickly and easily make corrections directly to your galley proofs and submit these corrections with a single click.

<https://ops.hindawi.com/author/9953239/>

Please note, although all authors can view the proof, it is only the submitting author (the author addressed in this email) who has the ability to edit and submit the corrections. However, the submitting author can log in to the OPS and re-assign the proof to another author if necessary. The submitting author will need to log in with the email address included on this email.

If a new corresponding author is added, they must log into their manuscript tracking system account and add their ORCID ID. Any additional ORCID IDs added on during proofing will also need to be updated on that author's account. Delays can occur if this isn't done.

To expedite the publication of your manuscript, please send us your corrected galley proofs within two days.

Please ensure that you read the proofs thoroughly and make all necessary corrections at this stage. A second round of proofs may be requested only for checking essential changes or major revisions.

Best regards,

--

Hindawi Production Team

Hindawi

<https://www.hindawi.com>



Netty Said <netty.said@umi.ac.id>

9953239: Your article has been published

2 messages

Eman Mwafy <eman.mwafy@hindawi.com>
To: netty.said@umi.ac.id

Wed, Jul 7, 2021 at 6:17 PM

Dear Dr. Syam,

I am pleased to let you know that your article has been published in its final form in "International Journal of Agronomy."

Netty Syam, "Effects of Trichoderma and Foliar Fertilizer on the Vegetative Growth of Black Pepper (*Piper nigrum* L.) Seedlings," International Journal of Agronomy, vol. 2021, Article ID 9953239, 9 pages, 2021. <https://doi.org/10.1155/2021/9953239>.

You can access this article from the Table of Contents of Volume 2021, which is located at the following link:

<https://www.hindawi.com/journals/ija/contents/>

Alternatively, you can access your article directly at the following location:

<https://www.hindawi.com/journals/ija/2021/9953239/>

"International Journal of Agronomy" is an open access journal, meaning that the full-text of all published articles is made freely available on the journal's website with no subscription or registration barriers.

If you would like to order reprints of this article please click here, <https://www.hindawi.com/journals/ija/2021/9953239/reprint/>.

Best regards,

Eman Mwafy
International Journal of Agronomy
Hindawi
<https://www.hindawi.com/>

Netty Said <netty.said@umi.ac.id>
To: Eman Mwafy <eman.mwafy@hindawi.com>

Thu, Jul 8, 2021 at 1:59 PM

Dear Eman Mwafy

Thank you for your information and publishing my manuscript in "International Journal of Agronomy."

Sincerely,
Netty Syam

[Quoted text hidden]